Приложение №3


Всероссийские  соревнования
«Открытое Первенство СЭЙКЕН
среди юношей, девушек, юниоров и юниорок»
28-29 октября 2017г.
г. Москва
Условия финансирования.

Финансирование статей затрат, связанных с организационными расходами по подготовке и проведению соревнований обеспечиваются за счет средств - НП СК «СЭЙКЕН» Киокусинкай Каратэ – До».
10.2. Финансирование статей затрат, связанных с расходами по командированию на турнир участников соревнований, тренеров и судей (проезд к месту проведения соревнований и обратно, питание, размещение, страхование), – обеспечиваются за счет средств командирующих организаций.
10.3.  Для покрытия затрат, связанных с проведением соревнований, могут привлекаться внебюджетные источники финансирования.

Оргкомитетом соревнований принято решение о стартовом взнос в размере 1500 рублей, если спортсмен участвует и в кумитэ и в ката – взнос 2500 рублей (для оплаты работы и питания судей). 

ВНИМАНИЕ! Информация для руководителей. За каждого заявленного спортсмена, но не прошедшего мандатную комиссию взимается штраф в размере стартового взноса.

ВНИМАНИЕ! ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РУКОВОДИТЕЛЕЙ! Обращаем ваше внимание, что вход на турнир будет платным. Просьба заранее донести информацию до ваших болельщиков. 
В дни турнира вход в зал будет осуществляться по билетам. Билеты можно приобрести заранее, либо в день соревнований. Стоимость билет 700 рублей.
[bookmark: _GoBack]Для бранч чифов, судей, спортсменов и тренеров вход в зал будет осуществляться  по соответствующим  бейджикам,  которые будут выданы оргкомитетом  турнира. На каждую команду для  тренеров будет выдано не более пяти бейджиков  ( в зависимости от количества спортсменов в команде).
