Первенство и Чемпионат Южного-федерального округа
27-30 октября 2017г.,г.Краснодар
Условия финансирования.

Министерство спорта РК осуществляет (по возможности) финансовое обеспечение спортивных мероприятий в соответствии с Порядком финансирования за счет средств бюджета и нормами расходов средств на проведение физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план, по статьям расходов «Наградная атрибутика», «Аренда спортивных сооружений».

Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивного соревнования, обеспечиваются за счет проводящих организаций.

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение, страхование) участников соревнований, тренеров, представителей команд и судей обеспечивают командирующие организации.
ВСЕ СУДЬИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ В БЕЛЫХ РУБАШКАХ И БРЮКАХ
(черных или серых)

ОПЛАТА СУДЕЙ:

БОКОВЫЕ-500р/д

РЕФЕРИ-700р/д
Оргкомитетом соревнований принято решение о стартовых взносах (в виде добровольного пожертвования на уставную деятельность) в размере 2000 рублей за участие в кумитэ и 2000 рублей за участие в ката; если спортсмен участвует и в кумитэ и в ката – взнос 2500 рублей (для возмещения расходов оргкомитета и судей).

