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ЗАЯВЛЕНИЕ

Просим Вас допустить нашего (нашу) сына (дочь)

Фамилия, Имя, Отчество
дата рождения 	

к участию в Первенстве Ивановской области по киокусинкай «Кубок Дракона» среди детей, юношей, девушек, юниоров и юниорок, которое состоится 10-11 ноября 2018 года по адресу: СРК «Олимпия», город Иваново, ул. Смирнова, д.86.
В случае получения нашим ребенком травм и связанных с ними последствий, а также иных неблагоприятных последствий во время участия в соревновании, в том числе вследствие применения разрешенной либо не разрешенной правилами соревнований техники, и/или при нахождении в помещении, где проводятся данные соревнования  или проходит подготовка к данным соревнованиям, претензий к главному судье, организаторам турнира, тренерскому составу и собственникам помещений, в которых проводятся соревнования, иметь не будем.
С правилами соревнований по киокусинкай ознакомлены, полностью осознаем, что киокусинкай является контактным единоборством, и понимаем возможность получения нашим ребенком травм и иных неблагоприятных последствий.
Проинформированы о возможности взятия у нашего ребенка допинг проб мочи и даем согласие на проведение процедуры допинг-контроля.
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