Приложение №6


Открытые областные соревнования по киокусинкай
«Восточный рубеж»
20-23 декабря 2019 г., Иркутск

Условия финансирования.

       Финансовое обеспечение по статьям расходов «Аренда спортивных сооружений», «Наградная атрибутика», «Медицинское обеспечение» и дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивного соревнования, обеспечиваются за счет проводящей организаций ИООО «Федерация Киокусинкай».
       Расходы по командированию (проезд, питание, размещение, страхование) участников соревнований, тренеров, представителей команд и судей обеспечивают командирующие организации.

       Оргкомитетом соревнований принято решение о стартовых взносах (в виде добровольного пожертвования на уставную деятельность) в размере 1500 рублей, вне зависимости от количества программ, в которых выступает спортсмен.

     
Внимание! Информация для представителей команд.
[bookmark: _GoBack]За спортсмена, который не прошел мандатную комиссию, но был заявлен и включен в предварительные пули, взимается штраф в размере стартового взноса за исключением медицинских противопоказаний, необходимо предоставить медицинский документ на комиссии по допуску.

