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Первенство и Чемпионат Южного Федерального Округа
27-31.01.2022 г. Астрахань
Условия финансирования.

Министерство спорта Астраханской области осуществляет (по возможности) финансовое обеспечение спортивных мероприятий в соответствии с Порядком финансирования за счет средств бюджета и нормами расходов средств на проведение физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план, по статьям расходов «Наградная атрибутика», «Аренда спортивных сооружений».
Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивного соревнования, обеспечиваются за счет проводящих организаций.
Расходы по командированию (проезд, питание, размещение, страхование) участников соревнований, тренеров, представителей команд и судей обеспечивают командирующие организации.


Судейская форма: Белая рубашка с коротким рукавом, синий галстук, серые брюки.

ОПЛАТА СУДЕЙ ПРИ ПОЛУЧЕНИИ УДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНОЙ ОЦЕНКИ ЗА СУДЕЙСТВО, ПРИСУТСТВИЕ НА СУДЕЙСКОМ СЕМИНАРЕ:
БОКОВЫЕ-1000р/д
РЕФЕРИ-1500р/д
Старший судья-2000р/д

Оргкомитетом соревнований принято решение о взносах (в виде добровольного пожертвования на уставную деятельность) в размере 2500 рублей за участие в кумитэ и 2500 рублей за участие в ката (ката – группа); если спортсмен участвует и в кумитэ и в ката(ката – группа) – взнос  3000 рублей.
